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Még nincs értékelve

Mérték   

    
„Jöjjenek, dolgozzanak, de legyenek tehermentesek és láthatatlanok. Beszéljenek szépen, ne terheljék meg a
tömegközlekedést, a lakáspiacot és így tovább.”

Európa és ezen belül Magyarország népesedésproblémáit nem a bevándorlás és letelepedés szabályozásával,
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hanem családpolitikai eszközökkel kellene megoldani. Egyre s?r?bben hallani ilyen és ehhez hasonló mondatokat,
f?leg kelet-európai kormányf?k szájából. Orbán Viktor is el?szeretettel beszél err?l. A közérthet?ség szintjére
egyszer?sítve a problémát, arról van szó, hogy az európai országok születési arányai messze elmaradnak a
kívánatos 2,1 gyerekes statisztikai átlagtól. Ennyi kellene ugyanis a népesség számának változatlanságához.

Ehhez képest vannak már olyan nyugati országok, ahol 1,5 körüli az átlag. Egyre több n? nem szül, vagy legfeljebb
egy gyermeket. El?re látható tehát, hogy pár évtized múlva katasztrofális mérték? „munkáskéz-hiány” lesz
Európában. Közben pedig drasztikusan öregszik a társadalom (Nyugat-Európában lassan nyolcvan évhez közelít
az átlagos élettartam), vagyis egyre több lesz az eltartandó nyugdíjas, miközben a nyugdíjkorhatár emelésének
már csak a felvetése is egyet jelent a választási vereséggel. A Lufthansa pilótái például ezen a héten az 55 éves
nyugdíjkorhatár megtartásáért sztrájkoltak.

 Ebb?l a helyzetb?l kellene kiutat találni. Létezik természetesen a családpolitikai megoldás. Különböz? eszközökkel
elérni, hogy a n?k továbbra is átlagosan két gyermeket szüljenek. Az ilyen eszközök persze valakinek pénzbe
kerülnek. Vagy az aktív, munkaképes lakosság adófizet?inek a családtámogatási juttatások költségvetési terhén
keresztül, vagy mindenkinek, ha csak elmaszatolt politikai döntések születnek. Lásd, vasárnapi üzletbezárások
ötlete, mert ha a vasárnap a családé, akkor a szeretet állítólag jobban hódít, és több gyermek lesz, nem kevesebb.

 Sokak számára ez nehezen követhet? logika. F?leg a nyugati országok vannak ezen túl. Manapság nem növelni,
hanem épp csökkenteni igyekeznek a szociális kiadásaikat, hiszen már így is óriási lyukak tátongnak az állami
költségvetésekben. Jöjjenek tehát inkább a bevándorló munkáskezek. Ami persze bizonyos mérték után (lásd
Nagy-Britannia lakosságának egyre hevesebb indulatait) szintén nem megoldás. Mert persze kell a kelet-
európai olcsó munkaer?, a kórházi ápolón? és adót fizet? villanyszerel?, meg a pakisztáni buszsof?r és
kukásember, de ezeknek az „alacsonyabb rend?” szolganépeknek mégse járjon annyi a szociális
ellátórendszerb?l, mint egy „rendes” nyugatinak. Jöjjenek, dolgozzanak, de legyenek tehermentesek és
láthatatlanok. Beszéljenek szépen, ne terheljék meg a tömegközlekedést, a lakáspiacot és így tovább.

 Láthatóan ez sem megoldás. Európának igenis az a sorsa, hogy egyre kevesebben leszünk, egyre több
nyugdíjassal, mert az emberek ugyanúgy hatvanéves koruk körül szeretnének leállni a munkával és persze az
adófizetéssel, mint amikor az átlagéletkor még a hetvenet sem érte el.

2. oldal (összes: 3)



Frei Tamás: Fizessenek a fiatalok
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

 Ezért lehet érdekes az a svájci oktatáspolitikai felvetés, amely lefelé szeretné kitolni a munkában töltött id?t.
Korábban beléptetni mindenkit a keres?k és adófizet?k táborába. Már 18 évesen. A szakmunkást éppúgy, mint az
egyetemistát. Teljesen átszervezett, részmunkaid?s, egészen más struktúrájú fels?oktatásra van tehát szükség.
Mert képtelenség, hogy valaki 25 éves, és még mindig csak tanul, hogy eltartja a társadalom, a szül?k, és az
iskola, nem pedig adófizet?.

Frei Tamás - metropol.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>
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